

noticias

Protestas

Los estudiantes universitarios se movilizan contra los recortes

LAS ASAMBLEAS de Estudiantes de las universidades públicas del Estado, organizadas en la plataforma “Toma la Facultad,” convocaron una huelga de estudiantes universitarios el día 17 de noviembre con la que se sumaron a la convocatoria de huelga en la enseñanza no universitaria. La protesta fue secundada por las universidades de Cataluña, Valencia, Alicante y Castellón –de la mano de la Plataforma Unitaria en Defensa de la Universidad Pública (Pudup)–, en Madrid en todos los niveles educativos –convocada por CCOO, UGT y STEM–, además de otras convocatorias en Sevilla, Almería, Cádiz, Córdoba y Valladolid.

La Secretaría de Juventud y Cultura de la Federación de Enseñanza de CCOO apoyó las movilizaciones. En las asambleas los estudiantes de las universidades de Madrid, Galicia, Cataluña y Andalucía elaboraron un manifiesto consensuado, destacando la política de recortes de gobiernos conservadores y la continua privatización de la educación pública.

La FECCOO anima a la participación del alumnado en esta propuesta reivindicativa y de huelga a favor de garantizar el derecho a una educación pública, igualitaria no segregadora como garantía de futuro y como elemento fundamental de salida de la crisis, porque la educación no es un gasto sino una inversión.